ПРЕСС-СЛУЖБА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

620031, г. Екатеринбург, ул. Бориса Ельцина, 10, тел. 354-75-60, 354-75-61

Законодательное Собрание назначило часть состава Избирательной комиссии Свердловской области

Под председательством Людмилы Бабушкиной состоялось внеочередное заседание Законодательного Собрания Свердловской области с участием главного федерального инспектора по Свердловской области Андрея Березовского, губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева, членов правительства, представителей прокуратуры, институтов гражданского общества, средств массовой информации.

Рассмотрен вопрос о назначении членов Избирательной комиссии Свердловской области.

Председатель комитета Заксобрания по вопросам законодательства и общественной безопасности Владимир Никитин напомнил о порядке формирования облизбиркома. 7 кандидатур вносит губернатор Свердловской области и 7 – региональный парламент.

Большинством голосов депутаты назначили членами Избирательной комиссии Владимира Райкова, предложенного Центральной избирательной комиссией, И 5 кандидатов, выдвинутых парламентскими партиями: Анну Кайгородову Голубева (КПРФ), («Единая Россия»), Сергея Владимира Королькова (ЛДПР), Анну Салангину («Справедливая Россия»).

На оставшиеся 2 места претендовали 8 человек. Путем альтернативного рейтингового голосования членами областного Избиркома назначены директор департамента по обеспечению деятельности мировых судей Свердловской области Владимир Русинов и кандидат философских наук Владимир Попов.

Председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина и губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев пожелали вновь избранным членам Избирательной комиссии успехов в обеспечении прозрачности избирательного процесса и защите избирательных прав граждан Свердловской области.

Видеоматериалы с заседания и видеокомментарий Людмилы Бабушкиной можно скачать с сервера Законодательного Собрания по адресу: ftp://video.zsso.ru/2016/12